
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

19 жовтня 2023 року № 325

Про доцільність призначення та реєстрацію помічника дієздатній фізичній
особі О                                у

Розглянувши заяву та документи, надані О                       
                    1959 року народження, який зареєстрований за адресою:
вул.          їнки, буд. № 29, с. Ананьїв, Подільського району, Одеської
області про призначення йому помічника у зв’язку з неможливістю
самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки Овчинникова
Олександра Олександровича, 11.07.1986 року народження, що
зареєстрований за адресою: вул. Лесі Українки, буд. № 29, с. Ананьїв,
Подільського району, Одеської області, керуючись статтею 78 Цивільного
Кодексу України, підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком призначення та
реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров’я не
може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки,
затвердженого рішенням виконавчого комітету Ананьївської міської ради від
02 вересня 2021 року №237, враховуючи висновок опікунської ради при
виконавчому комітеті Ананьївської міської ради від 19 жовтня 2023 року,
виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Затвердити висновок опікунської ради при виконавчому комітеті

Ананьївської міської ради від 19 жовтня 2023 року про доцільність
призначення та реєстрацію помічника дієздатній фізичній особі Овчинникову
Олександру Степановичу, що додається.

2. Призначити та зареєструвати Овчинникова Олександра
Олександровича, 11.07.1986 року народження, помічником дієздатній
фізичній особі Овчинникову Олександру Степановичу, 02.12.1959 року
народження, який за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої
права та виконувати обов’язки, терміном до 28.09.2024 року.

3. Контроль за виконай
заступника Ананьївської

Ананьївський міський

ї

ького
pro рішення покласти на першого

Валерія КРИЖАНА.

Юрій ТИЩЕНКО
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ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням виконавчого комітету 
Ананьївської міської ради 
від 19 жовтня 2023 р. №325

Висновок 
опікунської ради при виконавчому комітеті Ананьївської міської ради щодо 

доцільності реєстрації помічника громадянину Овчинникову Олександру 
Степановичу, 02.12.1959 року народження.

На розгляд опікунської ради при виконавчому комітеті Ананьївської 
міської ради (далі опікунська рада) надійшла заява від громадянина 
Овчинникова Олександра Степановича, 02.12.1959 року народження, 
зареєстрованого за адресою: вул. Лесі Українки, буд. № 29, с, Ананьїв, 
Подільського району, Одеської області про призначення та реєстрацію йому 
помічника в особі сина громадянина Овчинникова Олександра 
Олександровича, 11.07.1986 року народження, зареєстрованого за адресою: 
вул. Лесі Українки, буд. № 29, с. Ананьїв, Подільського району, Одеської 
області у зв’язку із його станом здоров’я, внаслідок чого' він не може 
самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки та потребує 
стороннього догляду, та заява громадянина Овчинникова Олександра 
Олександровича про згоду на здійснення обов’язків помічника, довідки та 
документи, а саме: копія паспорту громадянина Овчинникова Олександра 
Степановича, копія паспорту громадянина Овчинникова Олександра 
Олександровича, висновок № 376 від 28.09.2023 року лікарсько- 
консультативної комісії комунального некомерційного підприємства 
«Ананьївський центр первинної медико-санітарної допомоги Ананьївської 
міської ради», висновок № 377 від 28.09.2023 року лікарсько-консультативної 
комісії комунального некомерційного підприємства «Ананьївський центр 
первинної медико-санітарної допомоги Ананьївської міської ради», копія 
посвідчення Серія ААГ № 186570 від 01.10.2018 року, копія довідки до огляду 
медико-соціальною експертною комісією серія MCE № 058696 від 30.01.2003 
року, копія витягу з реєстру територіальної громади на громадянина 
Овчинникова Олександра Степановича та громадянина Овчинникова 
Олександра Олександровича, характеристика на громадянина Овчинникова 
Олександра Олександровича.

Відповідно до висновку № 376 від 28.09.2023 року лікарсько- 
консультативної комісії комунального некомерційного підприємства 
«Ананьївський центр первинної медико-санітарної допомоги Ананьївської 
міської ради», наданого до заяви зазначено, що громадянин Овчинников 
Олександр Степанович, 02.12.1959 року народження, дійсно хворіє, потребує 
постійного стороннього догляду, не може самостійно здійснювати свої права і 
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виконувати свої обов’язки. Відповідно до висновку № 377 від 28.09.2023 року 
лікарсько-консультативної комісії комунального некомерційного 
підприємства «Ананьївський центр первинної медико-санітарної допомоги 
Ананьївської міської ради» визначено, що громадянин Овчинников Олександр 
Олександрович, 11.07.1986 року народження, може за станом здоров’я 
надавати соціальні послуги.

На підставі вищезазначеного, опікунська рада пропонує виконавчому 
комітету Ананьївської міської ради:

Затвердити висновок опікунської ради при виконавчому комітеті 
Ананьївської міської ради щодо доцільності призначення та реєстрації 
помічника громадянину Овчинникову Олександру Степановичу, 02.12.1959 
року народження, в особі громадянина Овчинникова Олександра 
Олександровича, 11.07.1986 року народження.

Голова опікунської ради при виконавчому комітеті
Ананьївської міської ради NX/ / / В.І.Крижан

Секретар опікунської ради при виконавчому комітеті у/
Ананьївської міської ради // Г.І.Голубчикова
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